

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 12/2023

ΑΠΟΦΑΣΗ 147/2023

Στην Καλαμάτα σήμερα την 29η Μαρτίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, συνέρχεται στην 12η/2023 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99 (ισόγειο Α΄ κτιρίου), μετά την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 31372/24-3-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Μαρινάκης Σαράντος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. 1) Αγγελής Αναστάσιος, 2) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 148 απόφαση), 3) Μπασακίδης Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 146 απόφαση), 4) Τζαμουράνης Βασίλειος και 5) Φάβας Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Κοσμόπουλος Βασίλειος 2) Λιάππας Λεωνίδας και 3) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Κανάκης Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 146 απόφαση), ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας το τακτικό μέλος κ. Κοσμόπουλο Βασίλειο.

Επίσης, στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Αρφαρών, Ασπροχώματος, Βέργας, Καλαμάτας και Μ. Μαντίνειας και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αλαγονίας και Πηγών, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν τις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, εκ των οποίων:

- παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Ασπροχώματος κ. Σακκάς Βασίλειος και Μ. Μαντίνειας κα Χρονοπούλου Μαρία και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αλαγονίας κ. Καζάκος Γεώργιος,
- δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Αρφαρών κ. Ματθαίος Αριστοτέλης, Βέργας κ. Κουρεντζής Γεώργιος και Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης, καθώς επίσης και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος.

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρίσκονται, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Αγγελή Μαρία και Καραγιάννης Ανδρέας.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:

Έγκριση απολογισμού, ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης οικον. ετών 2019, 2020 & 2021 του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης «Κληροδότημα ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ».

Το υπ' αριθμ. πρωτ. 30160/22-3-2023 σχετικό έγγραφο του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, το οποίο είχε σταλεί στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής μαζί με τα διαβιβαζόμενα με αυτό, προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: Έγκριση Απολογισμού, Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων χρήσης οικονομικών ετών 2019, 2020 και 2021 του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης «Κληροδότημα ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ»

Σας διαβιβάζουμε εισηγητική έκθεση Απολογισμού, Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων χρήσης των οικονομικών ετών 2019, 2020 και 2021, για το Κληροδότημα «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ» προκειμένου να αποφασίσετε για την έγκρισή τους.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ»
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

ΣΑΡΑΝΤΟΣ Χ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

Επίσης, στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προς ενημέρωση, είχε σταλεί και η υπ' αριθμ. 14/2023 απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας με την οποία εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη του επί των εν λόγω απολογισμών, ισολογισμών και αποτελεσμάτων χρήσης του κληροδοτήματος.

Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχει ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τζαμουράνη.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Βλέπω τα εξής: μισθώματα για το 2021, 33.441 ευρώ έναντι 125.890 το '19. Υποθέτω ότι είναι λόγω COVID; Ένα ερώτημα.

Το δεύτερο ερώτημα: απαιτήσεις λέει από μισθώματα 30.922. Και αναρωτιέμαι γιατί μια επιχείρηση η οποία δουλεύει στο φουλ, πότε είναι, γιατί δεν έχει πληρώσει αυτά τα 30.992 ευρώ;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Απάντηση, σύντομα. Σύντομα γιατί έχουμε και άλλα θέματα.

Λοιπόν, αυτές οι απαιτήσεις δεν αφορούν την επιχείρηση που υποψιάζεστε και εμένα το μυαλό μου εκεί πήγαινε καταρχάς, αφορά και άλλο ακίνητο επί της Αριστομένους βορειότερα του Δημαρχείου. Υπάρχει δικαστική αντιπαράθεση, έχουν δεσμευθεί ΑΦΜ, δεν ξέρω αν πρέπει να πω ονόματα, αν θέλετε μετά να πω, υπάρχει δικαστική αντιπαράθεση – απαίτηση. Υπάρχει απαίτηση από κει, έχουν δεσμευθεί, αφορά διεκδίκηση με δέσμευση ΑΦΜ κλπ. Δεν είναι από την επιχείρηση, η επιχείρηση είναι συνεπέστατη.

Για τις δε αποκλίσεις υπάρχουν και οι διαγραφές που έτσι κι αλλιώς με τον COVID υπήρχαν. Αυτά τα δύο είναι, διαγραφές από τη μία και απαιτήσεις οι οποίες διεκδικούνται με όποιο πρόσφορο τρόπο μπορούμε.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Λοιπόν, μετά απ' αυτή τη διευκρίνιση, εγώ θα ψηφίσω Λευκό σ' αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΟΜΟΦΩΝΑ.

Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 295/2019 απόφασή της, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, την υπ' αριθμ. 14/2023 απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας και τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, καθώς και τη δήλωση ΛΕΥΚΗΣ ψήφου από τον κ. Τζαμουράνη,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τον απολογισμό, τον ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσης, οικονομικών ετών 2019, 2020 και 2021 του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδοτήματος «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ», όπως αυτά διαβιβάστηκαν στην Οικονομική Επιτροπή με το υπ' αριθμ. πρωτ. 30160/22-3-2023 έγγραφο του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μαρινάκης Σαράντος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αγγελής Αναστάσιος
2. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης
3. Κανάκης Βασίλειος
4. Μπασακίδης Νικόλαος
5. Τζαμουράνης Βασίλειος
6. Φάβας Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΧΑΡ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)